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NOTAS: 1. Todas las preguntas tienen el mismo valor (1 punto).
Las respuestas se entregaran en la hoja del enunciado.

Si se emplean mas hojas, todas las hojas que se entreguen deberan ir
completamente identificadas.

4. Todas las hojas que se entreguen deberan ir firmadas.

TIEMPO TOTAL 60 MINUTOS

1. Describir con claridad la informacion que debe contener el cuadro de definicion
de armadura y ferralla, especificando las relaciones que pueden darse entre los
distintos campos:

N° de Medida de las partes curvas

Sefial | Tipo Longitud N° de .
Elementos | de de ® | decada bar(;?S elementos | Total Lotr;gt;glud Cadigo de forma Modificacion
barra | acero barra P

elemento tipo albl{c|d|e]|f
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2. En el elemento estructural cuya representacién se adjunta:
a) Describir brevemente la funcién del conjunto.
b) Describir cada una de las variables empleadas para su definicion.
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3. En el croquis que se adjunta indicar los datos necesarios para definir toda la
estructura, describiendo brevemente el significado de cada uno de ellos, y
especificando sobre el propio dibujo a qué elemento o dimensiéon hace
referencia cada dato. Se podran hacer las modificaciones al croquis que se
estimen convenientes.
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4. Fundamentos de la estadia, categorias y ecuaciones de definicion.



PROBLEMA 1 (45 minutos - 3 puntos)

Realizar la explanacion necesaria para situar la parcela en el terreno, sabiendo que la zona A esta a
cota 200 m, y la B es una rampa hasta cota 220 m. El intervalo es 2 en todos los casos. Dibujar el
perfil del terreno producido por el plano P antes y después de efectuar la explanacién. Escala 1:2000.
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PROBLEMA 2 (45 min /3 puntos)

Se conocen las coordenadas planimétricas de los vértices de un solar:

A (6000; 8500)
B (7700; 8700)
C (6890; 7254)

D (7951; 7574)

Se quiere dividir este solar de forma que:
e El punto A pertenecera a la linea de particion.

e Una de las parcelas contendra al punto B y su superficie sera 2/3 de la
superficie total de la parcela.

Calcular las coordenadas planimétricas de los puntos fundamentales de la particion.
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CROQUIS

Para saber a qué lado del punto D esta la linea de particion pedida, se calculara
primero la superficie total (de los dos triangulos ACD y ABD). Para ello se aplicara la
siguiente formula a partir de las coordenadas conocidas:

S= TN, T,
S = %[6000 * (7254 — 7574) + 7951 % (8500 — 7254) + 6890 * (7574 — 8500)] = 803403 m’

S, = %[6000 * (7574 —8700) + 7700 * (8500 — 7574) + 7951* (8700 — 8500) | = 982200 >

S =803403 +982200 =1785603 m’

total

La superficie a segregar sera:

_1. 1785603

segregada 3 total —

=595201 m’

Por tanto la linea de particibn quedara dentro del triangulo ACD. El problema se
reduce a segregar 595201 m? de una parcela triangular de 803403 m?, con una linea
que pase por el punto A. Para ello es necesario conocer la distancia CD:

CD =J|A" +|Ay[ =+1061 +320*°  =1108,206 m
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28, =CP*h
2S,+8,)=CD*h

S, CP
(S,+S,) CD
CP =0.74085*1108,206 = 821,014 m

=0.74085

= arctg@:81,3517
320

Ay

97 = arctg

Las coordenadas del punto P seran:

AX! =CP*senf; =821,014*sen81,3517 = 786,041
AY! =CP*cosf; =821,014 *cos81,3517 = 237,072
X, =X, +AX” = 6890 + 786,041 = 7676,041

Y, =Y, +AY =7254 + 237,072 = 7491,072

2/3 St = 1190402 m2





